

# 中国大使陆慷即将离任 惜别印尼华社领袖

【本报讯】中华人民共和国驻印尼特命全权大使陆慷阁下即将离任奉调回国。5月16日,在雅加达香格里拉酒店设惜别午餐,出席午餐的有印尼福建社团联谊总会总主席俞雨龄、印尼华裔总会总主席黄德新、印华百家姓协会总主席陈荣光、印尼广东社团联谊总会总主席张锦泉、印尼中华总商会总主席张锦雄及多位华社领袖林文光、

曾国奎、苏用发、吴国富。陆慷大使向在座的华社领袖及其他华社朋友们,一直以来对中国驻印尼大使馆工作的支持表示衷心的感谢。希望在两国元首的战略引领下及在大家的共同努力下,中印尼关系始终高位运行。

陆慷大使最后表示将带着在印尼满满的美好回忆和印尼各界朋友的深情厚谊开启新的征程。

刘姓华 报道



陆慷大使和華社領袖們合影。左起:張錦泉、蘇用發、黃德新、張錦雄、陸慷大使、俞雨齡、林文光、曾國奎、吳國富、陳榮光。

# “汉语桥”印尼西加省教育干部代表团广西之行收获满满



代表团参观广西民族大学附属小学



代表团考察广西壮族自治区博物馆

【本报讯】5月6-12日,应广西民族大学邀请,由丹戎布拉大学、西加省华文教育协调机构、伊马内利孔子课堂、三口洋教师联谊会、阳光学校等机构相关负责人组成的西加省教育干部代表团一行12人赴华访问。在丹戎布拉大学孔子学院和广西民族大学国交处的协调、组织下,代表团顺利考察南宁和桂林两地,所获颇丰。

此访进一步强化了丹戎布拉大学与广西民族大学的汉语教学及其他领域的实质性合作。5月7-8日,代表团在广西民族大学法学院、文学院、东盟学院、东语学院以及附属中学、小学考察和座谈。8日,广西民族大学韦仕珍校长会见代表团一行时与丹戎布拉大学校长贾鲁达·韦科教授共同签署更新后的两校合作框架协议,并见证双方



广西民族大学校长韦仕珍教授及相关职能部门负责人会见代表团

各学院关于具体合作协议执行安排的签署。孔子学院是丹戎布拉大学与广西民族大学合作最有显示度的成果之一,也是两校拓展合作的桥梁。两位校长表示将加大投入力度,推动孔子学

院在支持西加省华文教育、介绍中华文化、促进两地民心相通等方面再创佳绩。5月11日,作为法学教授的贾鲁达·韦科校长还应邀为广西民族大学师生作题为《印度尼西亚的法律体系构成》的

学术报告。通过此次访问,各机构负责人对广西的汉语教育资源和地方文化等有了进一步了解,增强了发展西加省汉语教育事业的信心。在与广西民族大学校方的会谈中,各

负责人介绍了本机构的发展历程、汉语教学的现状,提出面临的师资不足、教材滞后等困难,得到韦仕珍校长积极回应。即将于今年下半年启动的广西民族大学文学院与丹戎布拉大学

师范学院共建实习基地项目,可望缓解坤甸汉语师资缺口问题。考虑到代表团不少成员是首次访问广西,广西民族大学特意安排参观广西壮族自治区博物馆、孔庙及观看桂林“刘三姐”演出等行程,独特的壮乡文化与自然景观给代表团成员留下深刻印象,也深化了对中国和广西的认识。

西加省华文教育协调机构陈得时主席高度评价此次访成果,认为广西民族大学的支持为西加华文教育工作者发展当地汉语教学提供了宝贵动力,希望双方的合作继续在好的方面。坤甸永恒母爱基金会主席甘坤璇表示计划把“三月三”文化元素融入汉语教学过程,向基金会旗下的阳光学校学生介绍广西壮族文化,促进两地青少年彼此了解和友好往来。

# 云南白药

**帮助加快伤口的愈合**

**注意** 买时再检查正品标志

印尼食品药品监督管理局的注册号码  
云南白药 POM TI 164 349 881  
请在www.bpom.go.id查

SSA 的全息贴纸

制造商的全息印刷在药包装

止血 消除疼痛

肿胀 瘀伤 治疗骨折,

加速手术伤口和分娩的愈合。

治疗伴有疼痛

肿胀和出血的痔疮。